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Οργανωτική υποστήριξη: 

o σύνδεσµoς

Έπεσε η αυλαία του 1ου τουρνουά ποδοσφαίρου 5Χ5 φιλανθρωπικού 
σκοπού που διοργάνωσε ο ΣΕΚΑ. Ήταν µια γιορτή εθελοντισµού και 
κοινωνικής ευαισθησίας, µε την οµάδα της Επιτροπής Νέων να κερδίζει 
στον τελικό την ALKAT – Δαµανάκης. Τρίτη τερµάτισε η οµάδα της 
FENESTRAL που επικράτησε στο µικρό τελικό των Ασυγκράτητων.  

Το εναρκτήριο λάκτισµα του τελικού έδωσε ο πρώην διεθνής 
ποδοσφαιριστής Δηµήτρης Ναλιτζής και τον αγώνα διαιτήτευσε ο 
διεθνής διαιτητής Μιχάλης Γερµανάκος. Το παρόν έδωσαν όλες οι 
οµάδες που συµµετείχαν στο τουρνουά, το Σώµα Εθελοντών 
Σαµαρειτών του Ερυθρού Σταυρού, ο Διευθυντής των Παιδικών 
Χωριών SOS Βάρης, Πέτρος Παπαδάκης, ο Αντιπρόεδρος των Παιδικών 
Χωριών SOS Ελλάδος, Δηµήτρης Βάττης και 13 παιδιά µε τις µητέρες 
SOS, τα οποία απένειµαν τα αναµνηστικά κύπελλα και µετάλλια.

Ο ΣΕΚΑ απένειµε τιµητικές πλακέτες στον ιδιοκτήτη του COSMOS CLUB, 
Παναγιώτη Παπαχριστόπουλο και στο Σώµα Εθελοντών Σαµαρειτών 
για την πολύτιµη συνεισφορά τους στο τουρνουά. Αναµνηστικά κύπελλα 
απένειµαν και οι υπεύθυνοι των Παιδικών Χωριών στην Πρόεδρο
του ΣΕΚΑ, Δήµητρα Κοντελέ και τους 2 φιναλίστ.

Η µεγάλη συµµετοχή και οι δυνατές αναµετρήσεις κράτησαν αµείωτο
το ενδιαφέρον καθ’ όλη τη διάρκεια των 2 µηνών που διήρκεσαν
οι αγώνες. Τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν για την ενίσχυση 
των Παιδικών Χωριών SOS Βάρης.

Νικητής
του 1ου Τουρνουά
Ποδοσφαίρου 5Χ5
η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ

αλλά ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΣ
Τα Παιδικά Χωριά SOS Βάρης

Τα παιδιά από τα Παιδικά Χωριά SOS έτοιµα για την απονοµή

Αναµνηστική φωτογραφία των παιδιών και των εκπροσώπων από τα Παιδικά Χωριά SOS µε τους νικητές
και τους παράγοντες του ΣΕΚΑ

Συναδελφικός χαιρετισµός ανάµεσα στους δύο φιναλίστ

Κύπελλα και µετάλλια περιµένουν τους αποδέκτες

ΜΕΓΑΛΟI ΧΟΡΗΓΟI ΣEKA 2012: ΧΟΡΗΓΟI ΣEKA 2012:

Μεγάλη επιτυχία σηµείωσε η ενηµερωτική ηµερίδα που διοργάνωσε 
ο Σύνδεσµος Αλουµινοκατασκευαστών-Σιδηροκατασκευαστών 
Βοιωτίας µε τη συνεργασία και την υποστήριξη της Βιοµηχανίας 
Συστηµάτων Αλουµινίου ELVIAL και του Σ.Ε.Κ.Α που έγινε στις 11 
Μαρτίου στη Λιβαδειά, στην Αίθουσα του Επιµελητηρίου Βοιωτίας.

Την ηµερίδα προλόγισε ο Πρόεδρος του Συνδέσµου Βοιωτίας  
Σωτήρης Καγιάς και ο ταµίας Μιχάλης Σαγιάννης. Ακολούθησε 
εισήγηση της Προέδρου του Σ.Ε.Κ.Α  Δήµητρας Κοντελέ και έγινε 
ενηµέρωση για το Ινστιτούτο Κατασκευών Αλουµινίου (ΙΝΚΑΛ)
από τον Πρόεδρό του Γιάννη Δαµανάκη.

Η βασική οµιλία της εκδήλωσης έγινε από τον Πρόεδρο της ELVIAL, 
Δηµήτρη Τζίκα, ο οποίος έθεσε το στίγµα και τους στόχους  της 
εταιρείας από την ίδρυσή της έως σήµερα, παρουσίασε τις κτιριακές 
εγκαταστάσεις, τον εξοπλισµό και την υποδοµή και τόνισε τον 
πρωταρχικό ρόλο του κατασκευαστή, τη µοναδικότητα του καθενός και 
την υποστήριξη της ELVIAL στις διαφορετικές κατά περίπτωση ανάγκες 
του. Την εκδήλωση από µέρους της ELVIAL έκλεισε
ο Γιάννης Διακάτος µε την παρουσίαση των προϊόντων της εταιρείας.

Ο πρόεδρος του Συνδέσµου Βοιωτίας  Σ. Καγιάς Η πρόεδρος του ΣΕΚΑ Δ. Κοντελέ

Ο πρόεδρος της ELVIAL Δ. Τζίκας

Ενηµερωτική Ηµερίδα Λιβαδειάς


